

雨势汹汹应对升级,25地红色预警 今日降雨继续,部分地区或达特大暴雨级别

25日凌晨,从江南、黄淮蔓延来的降水终于来到山东。截止到25日17时,山东多地降下大暴雨,其中高青县在几个小时内降下了120mm的大暴雨。这场降雨正式宣告山东进入雨季,部分地区的降水量有可能达到特大暴雨级别。

本报记者 高寒 侯海燕 张伟

一小时降雨超40mm 高青成为全国雨极

25日凌晨3点左右,鲁西南的菏泽地区开始出现降水。随后,降水区域一直向山东半岛方向蔓延,雨势也越来越大。凌晨5点左右,菏泽地区每小时的降雨量已经达到5mm以上,并持续了2-3个小时,为当地民众上班造成了较大影响。

早上7点之后,山东省降雨中心区域开始向东部移动。上午11时左右,包括泰安、济宁、枣庄等地已经出现了每小时8mm以上的雨情。中午之后,泰安甚至出现了每小时15mm左右的急雨。

根据气象学定义,24小时降雨量超过50mm就可以称为暴雨,100mm以上就是大暴雨。但对于25日的鲁中和鲁西部分地区来说,达到暴雨的标准根本不需要24小时。以高青县为例,从午后开始,仅仅5个多小时的时间里,当地降雨量

就达到了120mm,位列全国24小时降水榜首位。其中,在13点一个区间内,高青的降雨就达到了43.4mm,在白天的降雨排行榜上位列第一。排名前六的城市中,有4个来自山东。

济南的降水从14点开始,并逐步增大。25日18点这个区间内,单个小时的降水量达到了10.7mm。21时45分,济南市气象局将暴雨橙色预警信号升级为暴雨红色预警信号:市区、历城、济阳出现大暴雨,长清、章丘、商河出现暴雨,局部地区出现大暴雨。

降雨持续两天 中小学临时停课

截至25日晚发稿前,山东全省已普遍出现降雨,其中聊城、德州、东营、济南、泰安、莱芜、淄博、潍坊和济宁等市有21个县(区、市)出现暴雨,10个县(区、市)出现大暴雨。预计今天白天,山东省大部地区仍有降雨,其中济宁、泰安、莱芜、潍坊、临沂、日照和青岛等市仍有强降雨,部分地区累计降雨量



25日,济南天桥区一辆面包车在积水中熄火,民警上前帮助司机时积水已没过肩膀。 视频截图

可达100mm以上。山东省气象台于6月25日20时45分将暴雨蓝色预警信号升级为暴雨橙色预警信号。

截止到22时33分,山东已发布25个暴雨红色预警,显示25个区县3小时内降雨量将达100毫米以上,或者已达100毫米以上且降雨可能持续。

泰安市也发布了暴雨红色预警信息,由于泰山是24小时开放景区,为确保游客安全,泰山景区各进山路口当晚停止售

票。25日上午,泰安雨势较大,当地教育部门下发恶劣天气紧急放假的通知,市区中小学停课。19时许,不少家长又接到通知,26日上午不上课,学生在家自习,下午正常上课。

受强降雨影响,泰山学院南校区图书馆还出现了漏水现象,最大的一处漏水点,雨水像打开的水龙头一样倾泻而下,堆放在地上的书籍被泡湿,在图书馆自习的学生纷纷转移“阵地”。工作人员介绍,因降雨

量过急过大,楼顶排水不及时,导致室内下水管接口处压力过大裂开,经物业人员及时疏通和初步维修后,已解决问题。几包已下架且无法修复流通的旧书被打湿。

山东省气象台预报员介绍,26日白天,全省天气阴,大部地区有大到暴雨,鲁南、鲁中和鲁西北局部有大暴雨并伴有雷电。

26日夜间到27日白天,鲁南地区天气阴有大到暴雨,局部大暴雨并伴有雷电。

航拍家乡河摄影大赛已有百余幅作品参赛 哪条家乡河最靓,请您来投票



本报济南6月25日讯(记者 王建伟) 作为“江河卫士——最美家乡河”活动的组成部分,无人机航拍家乡河大赛自发起以来,获得热烈反响,自大赛正式开启以来,共收到了百余幅航拍家乡河作品。

壹粉“元伟东”在齐鲁晚报·齐鲁壹点情报站上传了他航拍泰安大汶口大汶河的作品。他的本职工作是美术教师,

业余时间非常喜欢摄影。他说,他一直非常关注家乡河大汶河近年来的变化,经常会通过航拍的方式,记录大汶河的变化。他说,现在大汶河的环境保护做得越来越好,如今的大汶河水清草绿,湿地上不时有飞鸟掠过,景色美不胜收。

来自青岛的壹粉“纪春章”也上传了航拍李村河的作品。他介绍,李村河及其支流是横跨青岛崂山、李沧、市北三区的过城河道。最近几年,李村河的生态环境得到明显改观。河道周边景观逐步实现了水清岸绿,如今李村河中上游已经成为广大市民最喜欢的休闲健身场所。

另外,还有不少人发来了大沽河、泗河、沂河、沭河、赵王河等省内多条河流的航拍作品。自大赛开启以来,齐鲁晚报共收到了百余幅航拍家乡河作品。

目前,大赛将继续征集航拍家乡河的摄影作品。参与者可通过齐鲁晚报·齐鲁壹点情报站或者“齐鲁正能量”公众号上传自己的作品,作品征集日期截止到6月29日。

活动将最终评出十佳无人机摄影作品,并进行奖励。作品评选将采取网络投票与专家评价相结合的方式。您可以关注“齐鲁正能量”公众号,对已经通过初选的作品进行投票,您的一

票,对于他们的作品能否最终入选起着至关重要的作用!

本次大赛是“江河卫士——最美家乡河”活动的一部分。该活动是由齐鲁晚报与阿里巴巴天天正能量联合发起的。意在让大家去发现并感受家乡河的美,从而提高河流保护的意识,通过实际行动,共同守护家乡河。

参与方式:

1. 下载齐鲁壹点APP,进入“情报站”,点击右上角爆料按钮,输入#2018江河卫士——最美家乡河摄影大赛#,上传相关作品,并写明作品拍摄地点、

拍摄时间等相关信息。
2. 关注齐鲁正能量公众号,在后台进行留言。



下载齐鲁壹点



齐鲁正能量公众号

金晖助老——青年志愿者在行动

5月30日,莘县王庄集镇团委青年志愿者到该镇王庄集村,桑庄村开展“金晖助老”助力脱贫攻坚行动。志愿者们组队来到贫困户家中开展帮扶,每到一户,大家都询问老人们的健康与生活状况,帮老人打扫卫生,送上面粉等生活用品,贫困户深受感动。(曹松)

莘县王庄集镇激发贫困户内动力补短板

莘县王庄集镇采取多措施激发贫困户内动力,鼓励贫困户增强信心,顺利脱贫致富。

该镇把精神脱贫作为打赢脱贫攻坚战的引擎,注重传统文化滋养,树立孝善养老社会导向。同时,该镇以先进文化引领,重塑乡村文明新风。(曹松)

莘莘街道党员活动日帮扶贫困家庭

莘县莘莘街道办事处确定每月23日为党员活动日,每月的这一天,全体党员都会在各支部统一部署下进行集中活动,帮助贫困户整理庭院,打扫卫生。在群众心中,党员就是一面不倒的旗帜。(王亚喆)



分类广告电话:0531-85196204

地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

高考专业上名校本科 吉林大学自主招生
成人专科 本科学历提升 教师资格证
15552518888柴老师(手机微信)

电子厂寻合作 祖传中药秘方
电子线圈外发加工,适合家庭妇女,需办小型加工厂!
电话:0537-4256555

学电力专业 干电业工作
临沂电力学校招生

国家级重点学校,2018年开设发电、供电专业、学前教育全日制统招“三二连读”大专、中专和高考升学班,初、高中毕业生均可报名,毕业后按专业全部对口安置到发电、供电等单位工作。
地址:临沂市兰山区西外环北首(汪沟驻地),京沪高速临沂北出口向东500米
电话:0539-8532618 8530909 网址:www.lydxx.org

298元羊奶粉 厂家直供 38元寄到家

营养学界认为,羊奶的分子小,脂肪颗粒体积为牛奶的三分之一,利于肠胃吸收,且长期饮用不易上火,羊奶中含有多种活性物质,对睡眠不佳、肠胃不好、经常便秘、骨质疏松等中老年人,有很好的调节和滋补作用。

贡宝林高钙益生菌羊奶粉奶源基地位于世界公认的陕西八百里秦川“黄金奶源”大草原,投资2亿多元建立奶山羊自然放养基地,获得有机认证,放养奶山羊10万余只。特有闪蒸去膻味技术,添加了高钙、锌、硒、益生菌等维生素,口感更好,营养更全面。

羊奶这么好,为什么不能和牛奶一样,天天能喝到?来自羊奶之都的王总工程师说:“价格高,百姓喝不起,而且

对羊奶认知不全面,怕膻味;其次,产品鱼龙混杂,很难喝到纯正好羊奶。”

为全民普及羊奶粉,厂家特拿出1万盒真正的大草原有机奶源羊奶粉,成本价给广大顾客,原价298元/盒,现在只收38元/盒,每箱16盒,每人限购2箱,现在买2箱赠送价值398元阿胶一盒。凡3天内参加本次活动成为会员客户,终身享受厂家直供价,还有机会参观大草原奶源基地。(全国包邮)



抢购热线:400-998-9998